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Апстракт: Фундаменталните трансформации на Америка ветени од Обама, создадоа 

радикални поделби и судири во САД како никогаш до сега. Во овoj процес, левичарските 

идеологии,  индоктринирани од нивниот „лидер“, наметнуваат промени во слободите и правата 

на сите раси, вери и идеологии. Уставно или не, ова создава мутација на матрицата на 

американскиот основачки концепт за рамноправност, со создавање на нова, генерична и опасна 

нерамноправност. Револуционерната елита на пропишаниот mainstream, едуцирана за нео-

комунистички промени во САД, и светот денес, ја изложува на екстремна дискриминација и 

маргинализација универзитетската младина со десничарски убедувања во Америка. 

Преовладуваат докази за пристрасност на медиумите и за тиранска ревизија во образованието 

воведувани од нео-левичарски идеологии и пракси, што укажува и на владино, невладино и 

индивидуално спонсорство на општествена корупција. Левичарската пропаганда ги воспалува 

конфронтациите со маркетирање на „обновена грандиозна обмана“ која додатно придонесува 

за мутација и мимикрија на старите утописки идеи како нови идеали за современи промени.  

Во оваа фундаментална трансформација, универзитетските предмети за просперитетен 

оптимизам, за фактичко а не идеолошко изучување на историја и за обнова на довербата во 

американскиот сон, се заменети со идеолошки предавања за социјална микроагресија, нео-

марксистички студии, политичка „коректност“, сексуална ориентација, расна, религиозна и 

класна омраза. Овие индоктринирани квази „академски“ предмети, подржани од полицискиот 

однос кон новите слободи и демократија, ги насочуваат движењата за „окупирање“,  новите 

револуции по светот и немирите во САД. За илустрација на овие културолошки судири меѓу 

двата идеолошки кампови, истражувањето анализира неколку случаи од американските 

универзитети каде универзалните вредности се заменети со анти-Христијански норми.  
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